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Станом  на  4  грудня  в  Україні  намолочено  3,8  млн.тонну  сої,  з  середньою  врожайністю  17,7  ц/га.  Варто
враховувати, що збір сої вже завершено.
Доларова вартість соєвих бобів українського виробництва  на базисі EХW збільшилась за рахунок ревальвації
гривні відносно долара США.
Очікування. В короткостроковій перспективі очікується подальша волатильність цін. За умови стабільності
гривні  в  короткостроковій  перспективі  можна  очікувати  збільшення  закупівельних  цін  на  сою. Однак  слід
врахувати,  що  9го  числа  виходе  звіт  USDA,  відповідно  до  якого  ціновий  тренд  на  сільськогосподарську
продукцію в короткостроковій перспективі може змінитись кардинально.
 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на сою, грн./тонну
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Висхідний ціновий тренд на сою та продукцію її переробки на базисі EXW;
Зменшення ціни соєвих бобів на базисі FOB.

 

За  звітний  тиждень  (27.1104.12.2015  року)  на  внутрішньому  ринку  сої  та  продукції  її
переробки  спостерігався  переважно  висхідний  ціновий  тренд.  Так,  вартість  соєвих  бобів
зменшення  під  впливом  девальвації  національної  валюти  та  через  зменшення  пропозиції
продукції на ринку.
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Очікування. В короткостроковій перспективі очікується подальша волатильність цін. За умови стабільності
гривні в короткостроковій перспективі можна очікувати збільшення закупівельних цін на сою. Однак слід
врахувати, що 9го числа виходе звіт USDA, відповідно до якого ціновий тренд на сільськогосподарську
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Ціна  соєвої  олії  збільшилась  під  впливом  високого  попиту  та  незначного  збільшення
закупівельних  цін  на  сировину.  Цінова  тенденція  на  соєвий  шрот  аналогічна  ситуації  із
соняшниковим  шротом,  де  девальвація  гривні  та  низька  пропозиція  сформували  боковий
ціновий тренд.
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Вартість сої на світовому ринку мала висхідний ціновий тренд. Так, вартість ф’ючерсів на біржі
СМЕ  зросла  на  3,8%,  в  той  час  як  ціна  фізичного  ринку  збільшилась  на  3,4%.  Ріст  цін  був
зумовлений збільшенням попиту на продукцію із США та несприятливими погодними умовами в
Бразилії,  що  можуть  вплинути  на  врожай.  Однак  нещодавні  вибори  в  Аргентині,  де  переміг
кандидат, політика якого направлена на зменшення мита на олійні культур разом із достатньої
пропозицією на ринку дещо нівелювало суттєве збільшення ціни.
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